

美国防部长提名人选出席听证会回应质疑

哈格尔“应聘面试”充满火药味

1月31日,被奥巴马提名为国防部长的哈格尔在美国参议院接受充满火药味的“应聘面试”。

维持第一军事强国

参议院的质询听证是对国防部长提名确认过程的一部分。媒体称,这几乎是一场“有史以来最漫长的应聘面试”。当天,哈格尔面对至少50名参议院军事委员会成员,并准备了长达112页的文件。

现年66岁的哈格尔表示,如果他当选国防部长,他将致力于继续维持美国作为世界第一军事强国的地位。

哈格尔说,美国必须保持世界最强的军事力量,“带领”国际社会应对各种挑战和威胁,动用所有力量保护美国民众与美国利益。

美国总统奥巴马在提名哈格尔接替帕内塔为下任国防部长时说,哈格尔了解普通士兵疾苦,清楚只有在绝对必要的情况下才应派兵作战。他说,哈格尔能在军费削减的大环境下做出艰难财政抉择。

提名曾遭多方反对

但哈格尔的提名曾遭到多方反对,许多共和党人指出,哈格尔曾公开

由美国总统奥巴马提名出任国防部长的前参议员查克·哈格尔1月31日在国会参议院军事委员会参加听证会,接受议员质询。

哈格尔说,如果提名获得通过,他在使用军事力量保护美国安全时不会犹豫,但也不会莽撞。



获得国防部长提名的哈格尔在国会参议院军事委员会参加听证会

发表反对以色列的言论,并多次投票阻止制裁伊朗。

哈格尔在听证会上对诸多质疑进行了回应,他对伊朗的态度也变得强硬。哈格尔表示,完全支持奥巴马总统阻止伊朗拥有核武器的政策,为了达到阻止伊朗拥有核武器的目的,美国可以采取一切可能的行动。

他表示:“我的观点和奥巴马总统一致,对伊朗的策略应该是防范,而不是遏制。国防部长所要做的就是确保

美军做好军事打击的准备。我们也将继续支持以色列,帮助发展‘铁穹’导弹防御系统,使以色列人免遭火箭弹袭击。”

增加亚太军事部署

哈格尔在听证会上介绍了自己未来工作的重点,在提到对外政策时,他特别提到了亚太再平衡战略。

哈格尔说:“亚太地区对美国安全来说越来越重要,我们应该关注其他

国家给美国带来的威胁挑战,这也是我们推出亚太再平衡战略的原因。我们正在增加整个亚太地区的军事部署来加强我们与日本、韩国、澳大利亚的军事同盟关系。”

分析人士认为,哈格尔作为继罗伯特·盖茨之后,奥巴马政府的第二名共和党籍国防部长,与盖茨的许多理念相同,都主张从全球视角应对区域冲突,强调用软实力支持弱小国家,包括经济援助和政治支持。 张旭

避免没有必要、没有意义的战争。”

哈格尔在国会山时以独立见解和直言不讳著称,对外政策时常与党内主流意见相左。

哈格尔曾批评呼吁美国或以色列军事打击伊朗核设施的言论,联署放松美国对古巴贸易制裁的议案,投票反对美国制裁伊朗和利比亚,发表过不满美国犹太人游说团体的言论。 钟和

新闻人物

哈格尔1946年生于内布拉斯加州,曾在陆军服役,参加过越南战争,担任过两届内布拉斯加州联邦参议员。

哈格尔堪称“非典型”共和党人,曾批评前任总统布什向伊拉克增兵,投票反对制裁伊朗,主张控制美军规模,强调“软实力”。不少共和党人认为,

哈格尔:“非典型”共和党人

哈格尔对伊朗等反美国家过于软弱,对以色列的安全漠不关心,在国防安全等问题上的立场过于温和。美国媒体认为,奥巴马提名有反战意识的哈格尔,是为了加速从阿富汗撤军的进程。

哈格尔是家中长子,越战爆发后,

他与弟弟汤姆志愿参军,曾从着火的车中救出汤姆。哈格尔在越战中负伤,获得两枚紫心勋章。他常以越战经历审视阿富汗战争,哈格尔说,他在越南战场上告诉自己:“如果我能离开这里,能身处影响政策的职位,我将竭尽所能

闭门会商

李明博1月31日在青瓦台召集国防部长官金宽镇和外交交通部长官金星焕闭门会商。

总统府发言人朴正河说,如果朝鲜“误判局势,再次挑衅,将引发严重后果”,韩方敦促朝鲜“立即停止所有挑衅言行,遵守国际义务,包括联合国安理会决议”。

一名高级政府官员说,如果朝鲜进行第三次核试验,将犯下“大错”,将面临比以往范围更广、力度更大的制裁。韩方正与伙伴商讨可能的惩罚性措施。“这是我们向朝方发出的信息。”

同一天,日、美、韩国防部门在日本首都东京举行局长级安全事务磋商。三方认定朝鲜如果“进一步挑衅”,应当面临后果。日本防卫省说,三方确认将就朝鲜核和导弹问题与中国、俄

韩:朝鲜如果核试 将有严重后果

防长要求尽快部署800公里射程导弹

韩国总统李明博1月31日敦促朝鲜不要进行第三次核试验,否则将面临“严重后果”。李明博同时要求韩国军队严阵以待,应对可能出现的紧张局势。

罗斯密切合作。

提高警戒

金宽镇当天视察靠近朝鲜半岛南北军事分界线的一支前沿部队,要求加强警戒,称朝方军队“已经全面戒备,挑衅的可能性一直存在”。

韩国军队联合参谋本部即参谋长联席会议把一线部队警戒态势从平时的三级提升至二级,尤其是部署在军

事分界线附近部队进入应对朝方“火力挑衅”的临战态势。

美国驻韩部队和韩方启动所有对朝监测设备,美方主要监视朝鲜咸镜北道吉州郡丰溪里核试验场,韩方主要关注朝鲜可能的军事挑衅。

韩联社援引军方情报分析报道,朝鲜如果进行核试验,可能随后试射中程或短程导弹,韩方部署侦察机和空中预警机加强对朝监视。

导弹“扩程”

金宽镇当天下令,尽快研发并实战部署射程拓展为800公里的弹道导弹,以应对朝鲜“导弹威胁”。

金宽镇说,朝方许多导弹基地位于“后方”,即朝鲜北部,“为能够摧毁挑衅的源头,应当尽快部署800公里射程弹道导弹”。

韩国原定2017年部署800公里射程弹道导弹,预计军方将提前两年完成。韩国去年10月与美国达成协定,美国同意韩方把弹道导弹射程从300公里增至800公里,即便从韩国南部发射,也能覆盖朝鲜全境。欣华

三江源冬虫夏草为何很可靠

三江源是青海玉树藏族自治州三江源药业有限公司的简称,公司主要经营“三江源”牌冬虫夏草、红景天、贝母、藏红花、雪莲、人参果等地方名贵药材,所经营5000多个品种远销全国20多个省、市、自治区和港、澳、台及整个东南亚地区,该公司为全国唯一一家以冬虫夏草为主打产品的“中国驰名商标”企业,三江源牌冬虫夏草为何可靠呢?

一是营养价值高。冬虫夏草的功效主要为益肾润肺。虫草含有人体必需的各种氨基酸和微量元素,而且这些营养成分的比例与人体所需的比例非常接近,人体可以直接吸收。此外,虫草特有的虫草酸和虫草素,有助于增强体质。

二是自然生成难。虫草属于菌藻类生物,蝙蝠蛾在土壤中产

卵后变为幼虫,冬虫夏草菌在特殊条件下,侵入蛰居于土壤中的幼虫体内。等到来年天气转暖时,幼虫头部生出子座,生长后破土而出,采集后挖出晾干,就是我们所见到的冬虫夏草。在自然界,蝙蝠蛾自产卵到幼虫感染冬虫夏草菌至转变成真正的虫草,大概需要5—6年的时间。虫草药用价值高,采收艰难,数量有限,尤显珍贵。

三是品牌意识强。“三江源”牌冬虫夏草被青海省商业联合会认定为“青海虫草大王”,被国家工商部门认定为“中国驰名商标”等多项殊荣。三江源拥

有自己的采挖基地、配送团队,产品的营销全部采取直营,无加盟店,规模大,流量大,无陈货,不设任何代理商,三江源华东区六家专卖店地址登载在各大报纸,都是公司直管直营,没有任何中间环节,因此价格也低。

四是产品品质优。三江源的冬虫夏草产自青海玉树自治州三江源地区,玉树是黄河、长江、澜沧江的发源地,是青海省面积最大、品种最多的中草药产地之一,高海拔、无污染的玉树产的冬虫夏草有着无可比拟的上佳品质。由专业人员精细挑选,保证销售的虫草无断草、无瘪草、无

铁丝和金属粉。在此提醒消费者:为防止上当受骗,在购买产品或洽谈生意时务必认准“三江源”专卖店。

五是服务质量好。三江源华东区现有六家专卖店,门店整体设计宽敞明亮、布局合理,产品齐全,为顾客构建了一个舒适的购物环境。三江源秉承着品质一流、服务热情、顾客至上的宗旨,为顾客提供品质纯正、绿色、健康的产品。三江源不只对销售的产品负责,更对顾客的健康负责。三江源向顾客销售的不只是优质的产品,更有一流的服务。三江源不只提供热情周到的现场服务,更提供完善的售后服务。

本报洛杉矶今日电(驻美记者徐东海)当地时间1月31日,美国国会参议院通过了旨在提高联邦政府法定举债权限至5月19日的议案。这使美国政府可以继续支付账单,暂时避免债务违约和政府“停摆”的风险。

此前由共和党控制的众议院同样以285票对144票的压倒性票数优势通过了这项议案。这一法案允许美国政府在16.4万亿美元债务限额达到之后继续借款以支付包括债务利息,社保系统福利和政府雇员薪酬在内的账单。预计该法案将很快由美国总统奥巴马正式签署后生效。

临时性债务上限法案在美国国会两院的顺利获批,使得美国在近期将不会面临债务违约或者政府“停摆”的风险,并为政府与国会继续深入探讨财政领域的各项议题赢得了时间。

但美国媒体预计,未来3个月时间美国将产生约4500亿美元的新债务,使美国国债接近17万亿美元关口。分析人士担心,这项措施只是把危机全面爆发的时间继续向后推迟,并不能起到实质性的作用。

对以色列战机空袭 叙利亚威胁要复仇

新华社上午电 叙利亚驻黎巴嫩大使阿里1月31日说,叙利亚政府有能力对以色列空袭发动复仇行动。

叙利亚军方前一天发表声明,指认以色列战机当天上午进入叙利亚领空,攻击一处致力于提升叙方防御能力的科学研究中心。

叙利亚外交部当天向联合国提出官方抗议。阿里声称,叙利亚“有能力出其不意,向以色列复仇”。

伊朗向 IAEA 通报 将装新一代离心机

新华社维也纳1月31日电 驻维也纳外交机构人士1月31日说,国际原子能机构(IAEA)收到伊朗方面来信,告知伊朗将开始在铀浓缩工厂安装新一代离心机。 这名消息人士说,伊朗计划在纳坦兹铀浓缩厂安装新型IR2m离心机,但并没有向原子能机构提供新型离心机安装数量等具体信息。

- 华东区六家专卖店地址——
- 上海浦东店地址:上海市浦东新区浦城路172号 电话:021-58870300
 - 上海虹口店地址:上海市虹口区四川北路1309号 电话:021-36528975
 - 上海徐汇店地址:上海市徐汇区宛平南路318号 电话:021-54241456
 - 上海普陀店地址:上海市普陀区中山北路2214号 电话:021-52905058
 - 杭州武林店地址:杭州市下城区体育场路396号 电话:0571-81956393
 - 杭州西湖店地址:杭州市下城区凤起路559号 电话:0571-87815396